



В Тамбове бывшие сотрудники полиции осуждены за совершение должностного преступления



Собранные вторым отделом по расследованию особо важных дел (о преступлениях против государственной власти и в сфере экономики) следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора двум уже бывшим оперативным сотрудникам УМВД России по городу Тамбов. Они осуждены за совершение преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

Следствием и судом установлено, что, желая повысить показатели служебной деятельности, фигуранты подыскали лицо, которое под угрозой привлечения к уголовной ответственности за преступление в сфере незаконного оборота наркотиков, склонили к незаконному сотрудничеству - сбыту гражданину наркотического средства и сообщению им информации об этом. Нарвав в указанном сотрудниками полиции месте дикорастущую коноплю и изготовив наркотическое средство, данный гражданин передал его своему знакомому, который сразу был задержан сотрудниками полиции. Доводы мужчины о том, что он приобрел наркотики для личного потребления у своего знакомого, полицейские не учли и под предлогом минимизации наказания, склонили его придерживаться версии о приобретении наркотического средства



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тамбовской области

путём его самостоятельного сбора. На основании «сфабрикованных» материалов уголовного дела гражданин был незаконно привлечен к уголовной ответственности.

Преступная деятельность фигурантов выявлена при участии сотрудников регионального управления ФСБ России.

Приговором суда им назначено наказание в виде 1 года 6 месяцев лишения свободы с отбыванием в колонии поселения.

06 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1764056>